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BERRBLAVPASLTEDHE (FEEBRRDEHE)

STEEHR
S4k)L  |TEST-DATA
15 B ks ==Fiv] HiE &=
REARERE d m 1.000
% B AR (O R FR) A m 2.300
- |BEAEE L m 12.000
t’;;g&;“ WEE ap % 14.800
WERARDRFTEERE qucke kN/m 500.0
WEADERZE Ecol kN/m 50,000.0
B RIE w m 410
ErEE Hb m 3.630 |— A H17IPR
s BIBEMAKIEES rb kN/m® 19.0
BIF  RIonnEEA ob FE 30.0
BREXEBERE) a kN/m 0.0
e TEREL 0 4 80.0
BiEA A TFEREAILEA O¢g 4 75.0
ABRRIEGA 0 se 4 80.0
TR Esoil1 kN/m 4,662.0
wpARE | ERREOHESEX | —WFFE =T RS
(L REND |HEEE| 7s kN/m® 16.0
RILVESIR ymeme | 6 E 00
e *ﬂf?ﬁ“ﬁj Cs kN/m 15.0
MTOEE Hc m 3.0
R g [EUABEE] 70 | W/m 160
FIE N A O b 4 30.0
TR KEGL(b R A D DIFEE) Hw m 1.000
IKDBERABEEE Yw kN/m® 10.0
EmAEBEBEDE TS EAE [EHMETEE Ccx FALYS (Ceik)
% BIRXE Ccik [EHEE % Cc;y kN/m 0.800
#ALIR Hh HE 0D mvit |AREEGERE] my, m/kN 8.50E-04 —ANTE
REEEM [ EET De-logPHIRES | No, . 10
E& ERRE | Esoil2 - 10,000.000 —ANTE
WEBIAT Ccik EHETEHR Cey - 0.750
R ALIR Hh B2 0D mvitk |ARBEEGRE my, m/kN 6.70E-04 —ANTE
REEEM [ EET Se-loPHRES | No, . P
EZEEET HSHRBERSL £ - 0.333 Le=& XL
BREBARDIEHERZREE Fsa - 1.20
A HFRATE Sa cm 60.0
HFERTEIETE 8 sa cm 300 |HEIKLBNEHOETE




BN Tk

AT R AERE Ta kN/m 17.0

SAFx  |RLECHITRVTHE €A % 7.6

Y O ETET T EA kN/m 400.0
YETFRIMNBLEL R ER Ng 54 2
EEmpk| thEHE Hsel m 0500 | XBHRERHASEHE

DES | shepfpE | Hse2 m 0.500 Hse=1.000

WEARDERAELERE quckse | kN/mi 200.0

ek REARDOERFZHLL o e(=50~ 10052 ) 100.0 |Ese=a e-gse
A TR N ERYK K (=0.25~0.978) 0.250
HFRMFIENEREER Fsb - 1.20 o ba™K-ase/Fsb
HRETAMENEREER Fst - 3.00 | T a=quckse/(2+Fst)
MBEOXFHEREE Fsq - 3.00
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BEBRBREELASLIEDEE
FEE MMTENGNESDFE

HELH—ER |TEST-DATA
18 =] k=l Bi{sr HIE &%
TAVPASLBBERER d m 1.000
Bk REfm (S B RERE) A m 2.300
HEREE L m 12.000
EAVRISL|HEE ap % 14.800
WERIK |RETHERE quckc | kN/m 500.0
EARDERIZRE Ecol kN/m | 50,000.0
N EIE W m 41.000
EZEEZETHHRBEESL £ - 0.333
ErEx Hb m 3.630
em |BRIBAURESEE rb kN/m® 19.0
BLEN EIonnEERA b E 30.0
RBERIE q kN/m 0.0
BiEs |WHEBIEEL 6 & 80.0
TR Esoil kN/m 4,662.0
B (ERREO#EESE| —wE-IIZEHEEAR
(L XfE) [BEAEEE Ts kN/m?® 16.0
DEME (N ERA bs B 0.0
. fhEhD Cs kN/m 15.0
BB HEET | REETOEZER| Ho m 3.000
(HeX ) |BAAEE = Yc kN/m° 16.0
DEME | FEHHA Ob B 30.0
TR KGI(h RS D FEE) Hw m 1.000
KOBAKIEES rw kN/m? 10.0
_ EfEtE 3 Ccy - 0.800
N R logP IR TS - - 10
ot [EHEIE 5 Cc, - 0.750
e—logPHIR TS - - 11
WEADIEHEREER Fsa - 1.20
HEE |FBRLT=E Sa cm 60.0
HBTREIETE dsa cm 30.0
HEE 9 A
e
[T 45 6 -
\ \
a Bt rb. ¢b _ _ -
= HEB{& quckc, Ecol q} @
EL “
4 v
4 WEBHEE rs. ds.|Cs
. Fsofi 11 Cg1. mvl
_ 9 / . B I O B I O N
o/ EA=UAL 85

HBIETHAR yc. Esoil2, Cc2, mv2
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BERRFBEAVMSLIEDEE
FEE MHMITENGNESDFE

HEER-E TEST-DATA
IHE H EE=) BAfT #iE e

BERAEEARLT Veol m?® 5413

BT A | BOESERAELT | Vsoll " 13.790

BETELTARE Vbank " 19.203

. HRREERER Acol m 4.083

MESE | SO A RER | Asol | 7 1207

SEtEE Abank " 5.290

BRAFEIERFE Pcol kN/mi 131.023

FrEEE | BOERERATE Psoil " 58.159

BRI FEIERE P " 68.971

RREDLTE St cm 7.28

s TE f?fﬁ?@ﬁc?% S2 cm 63.50
5L TE  S=S1+S2 S cm 70.78 | >Sa, NG

ATEDHRE Sa cm 60.00

BUBEDZEDEELTE So cm 140.93

HEABENERSDLTE| Ssoil cm 118.84

FEGETE HEEDILTE Scol cm 3.14

4 INLN\

%%gﬁ%%%ii”{‘gﬁ_&ml | O om 115.70 | > 8 sa NG

HFETRILTE 8 sa cm 30.00

BWERAKICERTIHERE Pcol kN/m 131.023

i%@g BERADRLERE qucke | kN/mi 500.0

mhEE |HBREROENEREEHBIE| Fsa - 1.20
ZELHE Fs=quck / Pcol Fs - 3.82 | ZFsa, OK




BHRRREAVFIASLIEDGE
TEST-DATA

(WEmEFE
) RRABIVELER S ICERTSBRLAEFER

a) £ T {A%E (Vbank)
Vbank= 2 2x Hb
= 5.290 X 3.630
= 19203 (m®)

b) FEALIEAR ST IZEAR T S B L IKFE (Vsoil)
BUERSIERTIREITEDOKRE, KDFLEFHXQ)THLOND,

*Case-1. BIHAECT. (1-d)-tanB /2 = Hb &35S
Vsoil= { 12+:(A~d)* A 2= ~(A3~d+4-7) (L (2)-1)+ 1 *}-tan B /24 ---K(1)
{12x1.300 X 5.290- 7t X 11.167+0.858 X 0.414 X 12.167} X 5.671/24
12.233 (m%)
*Case—2, BT HAELT. (A-d)-tanB /2 > Hb &15B5BE
Vsoil= 1 %+Hb - 7t +{ (Hb/tan 8 + d/2)* (d/2tan 6 +Hb) ~(d/2)*tan 61/ 3 - - - = (2)
=5290%3.630 - ;r X(1.300 X 6.466 — 0.125%5.671) / 3
= 13790 (m®)

Case—1&Case2DFE LN T, RAICKYHIET S,

H =(A-d)-tan 6 /2= 1.300 X 5.671 / 2

= 3686 > Hb=

3.630 (m)

H=(A-d)*tan 0 /2 > Hb &% %MD TCase2NEZHEAT 5.

HEETER
Lf=m»>T. CE HEE
Vsoil= 13.790 (m®) T % d%/4 0.785
T X A2%/4 4.155
c) WMBRIKIZERT 5L KTE (Veol) A2 5.290
JE 12.167
Vcol= Vbank — Vsoil d4° 1.000
=19.203 - 13.790 A —d 1.300
= 5413 (m%) 13- ¢ 11.167
4- 70 0.858
ZZIz. J (2)-1 0.414
A R AKRERE = 2.300 (m) d/2 0.500
d : ERAER =1.000 (m) d/2tan 6 +Hb 6.466
Hb : Bt & =3.630 (m) (d/2)° 0.125
6 : BEA =80.00(C ) tan 8 5.671
(Hb/tan 6
+ /27 1.300




2) WRABIVELER DRI IEFTEXRBTE)EEFE

a) RRAE DL EFE (Abank)
Abank= ) 2
= 5290 (m)

b) HRIKICERY DB EMETE (Acol)
RRAICERTIHEFTEEEL. XOFLIFXK@THLNS,

“Case-1,. B MNELT. (A-d)-tan 8 /2 = Hb L7515 HAcol 1 Asoi |
Acol= T X /1 /4 vnmennn —t(3)
= 4155 (m) AN /ﬁ
*Case—2, L AMECT, (A-d)-tan B /2 > Hb L75HHE / ™ / f) \
Acol= 7 X (Hb/tan @+ d/2)+ -+ ==+ () VYOAN Y )
= 3.142 % 1.300 < —
= 4083 (m) / o
oY
H=(A-d)-tan 8 /2 > Hb &%i% D TCase- 20)175’&#*}33‘9“& /\ /

Li=m>oT.
Acol= 4083 (m)

c) MBI IZER I 2T EME (Asoil)
Asoil= Abank — Acol
5.290 - 4.083
1.207 (m)

Hb

3) ARABIVELEYIERTHIFENE

a) BETERE (P) T
P = (Vbank X 7b + Abankxq )/ A° et
= (19.203 x 19.00+5.290 x 0.00)/5.290

= 68.971 (kN/m)

b
<
Q
o

b) MEALIBER SN ZHEFRT B ERE (Psoil) 2 Peol
Psoil= Vsoil X ¥ b/(A %7 % d?/4) “I? W
13.790 % 19.00/(5.290-0.785) D

58.159 (kN/m)

o) ABKRIZERTAHEIERE (Pcol) ‘ ‘
Pcol= (Veol X 7b +Acol X g )./ (Tt X d%/4) d LA
(5.413%x19.00 + 4.083x0.0 )/ 0.785 A

131.023 (kN/m)




Q&XTE

FEEYRRDEATERL. AREDETE SHERRETORLEHIDILTE
(8D AEFTELTRDD,
1) HREDIETE (S1)
BWREEKZEESHBLLIGEEDLTERIRAICKVEFET S,

S1=P/EeqXL r==ruerne- X(5)

;;'\~

P:BETREEE = 68971 (kN/m)
Eeq: EAMMBOYL I H
= ap X Ecol + (1—ap) X Esoil =====r==x- =X(6)
0.148 X 50,000.0 + (1-0.148) X 4,662.0
11,372 (kN/m)

ap: IREE =148 (%)
Ecol : WRAD >4 5 = 50,000.0 (kN/m)
Esoil : #hf8MD > J % = 4,662.0 (kN/m)
L: 2B IAE =12.000 (m)

HKOITEEHEEZRALT

S1=68.971 / 11,372 X 12.000
= 0.0728 (m)
= 7.28 (cm)
W
\ wn
7 e N N\
Yy -2 N N\
i £z
4 HEE (RRALELERBROESHE) | - T
T W
IR N S — SUSh |~
VA P VL Py
I//% o R ov
\

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////



2) AR T DEALIBE 7S DIET & (S2)

a) EZEEBEDEE (L2)
HEEHETOEEBEIIRATERDS,
L2=Lx & +Hc
= 12.000 x 0.333 + 3.000
= 7000 (m)
ZZIz.L: WMBEAR= 12.000 (m)
£ HRIB RS- 0.333
He: WEREITOHEMNIEHIEE = 3.000 (m)

b) EZERBHRTHDELICLHIEMAE (P2)

P2=PXW /(2:Z-tanBb + W)
= 68.971 X 41.000 / { 2 x 3.500 X tan(30.0)+41.000 }

= 62782 (kN/m) W p
CCIZ P2 EEBHRTORTICLIEMEE AN e
P:EELICkbEmMAETE= 68971 (kN/m)
K WRIEDIE = 41.000 (m) ~ b o P
6 b: FIEDEA = 30 C ) l i [1(
Z: RESBEE o .
Z=12/2=17000/2 a 2-2-tanbb + ¥ \
= 3500 (m) 2 \

c) RRE TOEMNEBIHSDLTE
ETFEIIRKXDCEIZKYETET B,

S2= Cc2/(1+egp)-L2-log[(P'+P2)/P’]
= 0.750/(1+1.10) X 7.000 X log[(79.000+62.782),/79.000]

= 06350 (m)
= 63.50 (cm)
ZZIz.
Cc2: hEEBTOEMmEH=  0.750
€ PHAREMEE = 1.10
EARIELL eo[XWEAE A P IZX ST BEE e-logPBIfRKYR DS
L2 : EEEBE = 7.000 (m)

Lw: EZERHREY EEDKPEE = max (L+L3-Hw, 0) = 10500 (m)
P2: EFEEBPRTOEMATE= 62782 (kN/m)
P BRITRIOEEZERFRIZEITHMEAE S
P=LXys+l3X yc—-LwX yw
= 11.500 X 16.00 + 0.000 X 16.00 — 10.500 X 10.00
= 79.000 (kN/m)
L3 : XBREEEMNSEZERDTRTOES
L3=1/2xL2-Lx & =1/2%7.000 - 12.000 X 0.333
=  -0.500 (m)

3 BEHLNTE

S=81+82
7.28 + 63.5

70.78 (cm) > Sa= 60.0(m) OK



QURAK LB RAFGERLER DT E

DELIEDISEDILTE (So)
BUEDSEEDETEIIRKD CEIZEYEFET D,

So= Cc1/(1+ey)-L+log[(P+P)/P’]
-2z,

So: |MEDIZEENDLT=

Cel : [EHEEH = 0.800
€p: HAREIMELLE = 1.71

PHARBIRLL e (X RHEAIG A P’ ITxH ST SfEZ e-logPREfRKEYUK DD
L: ABREHE-ARARK= 12000 (m)
Lw: BXE5 B R KLY LEDKFPEE = max (L/2-Hw,0)= 5000 (m)
P:RELIICkDEMBEE= 68971 (kN/m)
P : BT RIDEHRFERERRIZEITHEAE S

PP=1/2XLX ¥s—LwX yw=1/2X12.000 X 16.00 — 5.000 X 10.00
= 46.000 (kN/m)

LOKICEEHEBEHKALT

So= 0.800/(1+1.71) X 12.000 X log[(46.000+68.971)/46.000]
1.4093 (m)
140.93 (cm)

) BRI D EANIFE 5 DIL T £ (Ssoil)

A RAREOEULERD QLT EL., BMUNEBH DRI S N(Psoil&,
WEREERITERTIRITMEP)EOLREZTICRAICLYEET S,

Ssoil= So X Psoil / P
1.409 X 58.159 / 68.971

- 1.1884 (m)
= 118384 (cm)
ZZlz.
So: EUEDIZFENDLT= = 1.4093 (m)
P: BEICkAEMATE®RE = 68971 (kN/m)
Psoil : MBI IMERT AN = 58159 (kN/m)
NWEIAED LT E (Scol)

BRAEDETEIFRHKICKYEHET S,

Scol= Pcol/Ecol X L

131.023 / 50,000 x 12.000
0.0314 (m)
3.14 (cm)

;;'\~

Ecol : WRIAD >4 5 = 50,000.0 (kN/m)
L: HEAE =12.000 (m)
Pcol : tRBKIZ{ERT 555 =131.023 (kN/m)



HYRAERLEBEHRIDFELTE (8s)
ARAELBELERSOARIETEIRAICKYEHET D,

8s= | Ssoil - Scol |
= |1.1884 - 0.0314 |
= 11570 (m)
= 115.70 (cm) > &§sa=300(m) NG
—Zlz.
Ssoil: EAMEBEIADDILTE = 1.1884 (m)
Scol: BRBEADILTE =  0.0314 (m)
B+ _ —
3, 2 5 SETE
” N j:i\(_/—\
\ \ | \
Nmmm | | WERIK
\ g | | \
\ \ \
T T T =

(OBRRKIZERT DR NDRE
RRKIERTILNIRATRET S,

Fs = quck / Pcol
=500 / 131.023
= 382 = Fsa= 120 OK

-2z, quck : EXETE SR = 500 (kN/mi)
Pcol : RBARIZIERAT AR EAE = 131.023 (kN/m)



BEBRBREELASLIEDEE
FEH  OATXREAIVGRABRDFHE

HELH—E |[TEST-DATA
18 B ks BAfsp B iBE
AV AS LR BRER d m 1.000
N B KR (SRR ) A m 2.300
ARTS E&E@E L m 12.000
A E&E#- ap % 14.800
WEK RETEERE qucke kN/m 500.0
MERADERIZRE Ecol kN/m | 50,000.0
W EIE W m 41.000
EFEEZEETHRBEESL 5 - 0.333
ERtex Hb m 3.630
wom |BTBEURESEE 7b kN/m?> 19.0
BL&W EIonmERs bb E 30.0
KB E q kN/m 0.0
BERA |DATXREMILEGEA Og E 75.0
B ERIRE Esoil, kN/m 0.0
G BRkEEE s [ v/m’ 00
o =iz | ERE IR A ¢s £ 15.0
FhiE Cs kN/m 3.0
LY (HBET|HERETOEEERE| Hc m 3.000
(HcXfE) | ATEE S Yc kN/m?® 16.0
DB |HESHA Ob E 30.0
R KL (TR Vo DIEE) Hw m 10.000
KDEBEGAREESE 7w kN/m° 0.0
_ EfEtE Cey - 0.800
N SR ol EES | - . 10
o BT [EfEe 3 Cc, - 0.750
e-logPHIfR &S - - 11
BBEBADGHEEER Fsa - 1.20
HAE O |BEALTE Sa cm 60.0
HBTREIETE dsa cm 30.0
ERET R AERAE Ta kN/m 17.0
CATE |BLIZEITHV0THE €4 % 7.6
ABAL)V  |5IERAITE EA kN/m 400.0
DA TIXRAAIVEEE B Ng 54 2.0
BT E .
SITTTTTTTTY 45 o

Bk qucke. Ecol

Bt rb. ¢b

CETEREAN

HEIE W

R TH#AE yc. Esoil2, Cc2, mv2

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////




BEBRBREELASLIEDEE
FER OATXREAIVGRARDHE

HEHR-BX |TEST-DATA
IHE H EiE=) BAfT #iE e

BERAEEARLT Veol m? 5413

BT AE|BOEREREL | Vsoi " 13.790

BETELTARE Vbank " 19.203

. HRREERER Acol m 4.083

mERS | SO B RER | Asl | 1207

SEtEE Abank " 5.290

BRAFIERAFE Pcol kN/m | 131.023

FIERE | BOEREREE | Psoil " 58.159

BRI EIERE P " 68.971

RREDLITE St cm 7.28

o TE f?fﬁ?gﬁc'ﬁ% S2 cm 63.50
5L TFTE S=S1+S2 S cm 70.78 | >Sa. NG

ATEDHFRE Sa cm 60.00

BUBEDZEDEELTE So cm 140.93

HEABENERSDILTE| Ssoll cm 118.84

rEgFE/RRAOIRTE Scol cm 109.99

4 INLN

%%gﬁ%'émgfzg?ongcol Sg em 885 | = §sa OK

HFETRIETE §sa cm 30.00

WRAICERT BN Pcol kN/m | 131.023

%%g% WBADR T E qucke | kN/mi 500.0

s hEE [RBRADIEHEREEHBME| Fsa - 1.20
REHE Fs=quck / Pcol Fs - 3.82 [ =ZFsa, OK

L VEITRRMMZIRET BT HE € % 1.328

é)ggﬂl’;% WEB|RBS (VTHE B T kN/m 5.31
FERALEVTTRAMILD B 5RES Ta kN/m 594 | =T, OK




BHRRREAVFIASLIEDGE
TEST-DATA

(DEEFE
) RARAEEIVELERS ITERY SRLAEHE

a) 2% 1 {K%E (Vbank)
Vbank= 2 2x Hb
= 5.290 X 3.630
= 19203 (m®)

b) ALIEER ST IZIER T S B L IKTE (Vsoil)
BOERSIERTIREITEDOKRE. KDFELFHXQ)THLOND,

*Case-1. BIHAECT. (1-d)-tanB /2 = Hb &35S
Vsoil= { 12+:(A~d)* A 2= ~(A3~d+4-7) (V" (2)-1)+ 1 *}-tan B /24 ---K(1)
{12x1.300 X 5.290- 7t X 11.167+0.858 X 0.414 X 12.167} X 5.671/24
12.233 (m%)
*Case—2, BT HAELT. (A-d)-tanB /2 > Hb &15BBE
Vsoil= A %+Hb - 7t +{ (Hb/tan 8 + d/2)* (d/2tan 6 +Hb) ~(d/2)*tan 61/ 3 - - - F(2)
=5290%3.630 - ;r X(1.300 X 6.466 — 0.125%5.671) / 3
= 13790 (m®)

Case—1&Case2DFE LN T, RAICKYHIET S,

H =(A-d)*tan 8 /2= 1.300 X 5.671 / 2
= 3.686 > Hb= 3.630 (m)

H=(A-d)*tan 0 /2 > Hb &% %MD TCase2NEZIHEAT 5,

WENETE R
Lf=m>T. Hx SEE
Vsoil= 13.790 (m%) T % d%/4 0.785
T X A2%/4 4.155
c) WBKIZERT 5 LIKTE (Veol) A2 5.290
JE 12.167
Vcol= Vbank — Vsoil d° 1.000
=19.203 - 13.790 A—d 1.300
= 5413 (m%) 13- ¢ 11.167
4- 7 0.858
ZZIz. V (2)-1 0.414
A R AKRERE = 2.300 (m) d/2 0.500
d : BAER =1.000 (m) d/2tan 6 +Hb 6.466
Hb : Bt & =3.630 (m) (d/2)° 0.125
6 : BEA =80.00(C ) tan 0 5.671
(Hb/tan 6
v 427 1.300




2) WRABIVELER S ERTIHEFMEXRBETEEEMNE

a) INRAM D2 mEFE (Abank)
Abank= ) 2
= 5290 (m)

b) MBRAKICER I SEAEEIR (Acol)
RRAICERYTIHEFTEEEL. XOFLIFXK@THLNS.

«Case-1, BT MNECT,. (A-d)tan 0 /2 = Hb &% 515 SAcol 1 Asoi |
Acol= T X /1 /4 vnmennn —t(3)
= 4155 (m) "N\ :
*Case—2, X AMECT, (A-d)-tan B /2 > Hb L75HHE /[ ™ / f) \
Acol= 71 x (Hb/tan O + d/2)%===+==+ = (4) \ O S /
= 3.142 % 1.300 ~ > -
= 4083 (m) o
oL g
H'=(A-d)-tan 6 /2 > Hb L7155 M TCase- 20)1?5’&#*}%?6\ /\ /

Li=mh>oT.
Acol= 4083 (m)

c) MBI ICER T 5E AT EMmE (Asoil)
Asoil= Abank — Acol
=5.290 - 4.083
= 1.207 (m)

Hb

3) RRABIVENER S IERTIRENE

a) BLRIEMRE (P)
P = (Vbank X ¥b + AbankXq) / A2
= (19.203 X 19.00+5.290 X 0.00)/5.290
= 68971 (kN/m)

b) FAIBFE D ITIER T SR EAE (Psoil) 2 Pcol Fjggl

Psoil= Vsoil X ¥ b/( A%~ 1 x d*/4) . |
= 13.790 x 19.00/(5.290-0.785) =
-
\

= 58159 (kN/m) 7

o) WBRIKICERY SR ERE (Pcol)
Pcol= (Vcol X ¥b +Acol X q )./ (1t X d*/4) d| | | a-d
= (5413 % 19.00 + 4.083 X 0.0 )/ 0.785 1
= 131.023 (kN/m)




Q&XTE

FEEYRRDEATER. RREDETE SHEHRHETOELEHSDILTE
(S2)DEFFELTRD D,
1) HREDIETE (S1)
AREEHEESHBELIGESDETERIRHKICIVEFRET S,

S1=P/EeqXL r==ruerne- (5

;;'\~

P:BETREEE = 68971 (kN/m)
Eeq: EAMMBOYL I E
= ap X Ecol + (1—ap) X Esoil =====r==x- zX(6)
= 0.148 X 50,000.0 + (1-0.148) % 4,662.0
= 11,372 (kN/m)

ap: IREE =148 (%)
Ecol : WRAD >4 5 = 50,000.0 (kN/m)
Esoil : #hfEMD Y >J % = 4,662.0 (kN/m)
L: 2B{AE =12.000 (m)

HKOITEEHEEZRKALT

S1=68.971 / 11,372 X 12.000
= 0.0728 (m)
= 7.28 (cm)
W
e
— — —\\
7 | N
Y Bt | o N\
—F- £
D | emeamemmasmonanw | -
B e 3.
/M REERRRRRRRRRRN N\ o
F /~Eh R T E b
\

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////



2) ARBT OREILBE S DL T E (S2)

a) EZRBEDETE (L2)

HEEHETOEEBEIIRATERDS,

L2=Lx & +Hc
12.000 x 0.333 + 3.000
7.000 (m)

ZZIz.L: WBEAR= 12.000 (m)

£ HRIB RS- 0.333

He: SHEETOELEBHAEE = 3000 (m)

b) EZERBHRTHDELICLHIEMFAE (P2)

P2=PxW /(2:Z*tanBb + W)
= 68.971 X 41.000 / { 2 x 3.500 X tan(30.0)+41.000 }
= 62.782 (kN/m)

SIS P2 EEBHRTOBRLICIBEMEE ! e
P:BEICkBEMEE= 68971 (kN/nf) AN
W : MBEEHDIE = 41.000 (m)
6 b: RENEA = 300 (°) Nl 6t oY
Z: MENBUEE N
Z=12/2=7.000/2 )7 o e
= 3500 (m) .

o) ARETOENERSDLTE
ETFEIIRKXDCEIZKYETET B,

S2= Cc2/(1+ey)-L2-log[(P'+P2)/P’]
= 0.750/(1+1.10) X 7.000 X log[(79.000+62.782),/79.000]

= 06350 (m)
= 63.50 (cm)
ZZIz.
Cc2: hEEBTOEMmEH=  0.750
€ VHAREMEE = 1.10
EARIELL eo[XWEAE A P IZX ST BEE e-logPBIfRKYR DS
L2 : EEEBE = 7.000 (m)

Lw: EZERBHRREY LEDKFEBE = max (L+L3-Hw, 0):  10.500  (m)
P2: EFEEBPRTOEMETE= 62782 kN/m)
P BRITRIDEZERFRIZEITSMEAE S
P=LXys+l3X yc—-LwX yw
= 11.500 X 16.00 + 0.000 X 16.00 — 10.500 X 10.00
= 79.000 (kN/m)
L3 : XBREEEMNSEZERDIRTOES
L3=1/2xL2-Lx & =1/2%7.000 - 12.000 x 0.333
=  -0.500 (m)

3) BEEXT
S=S81+82
7.28 + 63.5
70.78 (cm) > Sa= 60.0(m) NG

oo e

P2



QURAELRARBELERD)DILTE

DEMNIEDISE DL TE (Ccik)
BUEBEOZEDETERIRRD CaEIZRYEET S,

So= Cc1/(1+egy)-L-log[(P'+P)/P’]

;;':s
So: EBMMEDZENDEATE
Cel : [EfEtest = 0800
€ : MEAfERREEE = 1.71
VHARGIRLL e [XWHEAIG A P 123 5T B fEZ e-logPRIfR KUK DS
L: xBEE-ARAR= 12000 (m)

Lw: R R EY LEDKFPEE = max (L/2-Hw,0)= 5000 (m)
P:ETICkAEMAE= 68971 (kN/m)

P BIRIDISEERRIZETHHHIS N

PP=1/2XLX ¥s—LwX yw=1/2%12.000 X 16.00 — 5.000 X 10.00
= 46.000 (kN/m)

KDITEEHEEZKALT

So= 0.800/(1+1.71) X 12.000 X log[(46.000+68.971)/46.000]
1.4093 (m)

140.93 (cm)

)t RIKFE D FALIEER 53 DL T & (Ssoil)

ARABDELERD DL TEE., BB (CERT S N(Psoié,
RREERIERTIRITMEP)IEDLLRETICRAICLYEHET S,

Ssoil= So X Psoil / P

1.409 x 58.159 / 68.971
1.1884 (m)
118.84 (cm)

ZZlz.
So: BMUEDIZEENDLT= = 1.4093 (m)
P:BELICKAIEMETF®RE = 68971 kN/m)
Psoil : BAEBE D ITERT AN = 58159 (kN/m)



AURAKEBNERS DREILTE (Se)

ERBESNEBIZOATXRIAMILFHALI-EE . ABAREELIETOARE
ATERFRRIZKYETET S,
Sg = Ssoil /{1+2* & *(Ssoil / P ) }
1.188 / {1+ 2x 360.7 x(1.188 / 68.971 ) }
0.0885 (m)
8.85 (cm) < 8sa= 300 (cm) OK

;h':s
Ssoil : EAKRBIDTEULIEE DL TE = 1.188 (m)
P: &R+ E =68971 kN/m)
o : LEBIES. TR KYRET S,
= 3607 (kN/m)
% EA=400.0kN/m)EEYF A =2.30(m)D X mEHES

10000

Al #HEyF A =m

g

He PR 8 e (kN/m)

=

-

JWTHI]

Lo MR AR | L1l
100 1000 10060 100000

FFE 2 ANOR RRIEEA (KI/m)

-1 A THFREALIILDEIERMAITEEAE LLBIRET o D RE%
(B TOFTHXF RIS/ ERAN LT DHEI =27 /L 1(p 256)

AWRIADETE (Scol)
RERAEDETEIIRKICEYEHET S,

Scol = Ssoil — Sg
=1.1884 - 0.0885

= 1.0999 (m)
= 109.99 (cm)
&+ 27]'7_'-‘3?19 'f)lz_ R )
; 3w j—a SATEREAN
) 3
|
S <\v)=%~k/=5\
! |
Hh A& |
|




(4) SATHXREAIDRERE

A TFERAAIIZRETIOTHE
€ =0.15%XSg
= 0.15 X 8.850
= 13275 (%)

DA TXRIAINDRLESIRRS (VT AHE € )
T=EAXx £/ 100
= 400.0 x 1.328 /100

5.310 (kN/m)

FRALECATXREZMILDOMBES|RES (VT HE € )
Ta=TAX € XNg /€,
=17.00% 1.3275x 2 / 7.60
= 5940 (kN/m) =T= 5310 OK
-2z,
TA: SHTXREAILDERETELERE kN/m)
EA: RETREEREIZETHVTHE (%)
EA: A THREAILDBIIRRAIME (kN/m)
Ng: A THFREAILDEEEME (B

GCYRBAFIZERATBIENDRE
WEREKICERT DL AIEIRATERET S,
Fs = quck / Pcol

= 500.0 / 131.023
= 382 = Fsa= 120 OK

—Zlz.
quck : ERETEZEEE = 500 (kN/m)
Pcol : tRBAKIZ/ERT ARIEIRE = 131.023 (kN/m)



BEBRBREELAISLIEDEE
FEH LABESURHARDEHE

HEEH—E |TEST-DATA
Ji] B ks =R ivs 4[] k=
TAVRIS LRBARER d m 1.000
B IARERE (BB A ER) A m 2.300
HERAR L m 12.000
wAUPDTL ([ BRE ap % 14.800
BRI |t EERE qucke | kN/mi 500.0
B ADERIZE Ecol kN/m | 50,000.0
W RIE W m 41.000
EFEEEETOIRBERESL £ - 0.333
2 Ja = Hb m 3.630
e |BIHEUKESEE Y kN/m® 19.0
BI&M e ornEERA 3 E 300
RBERIE q kN/m 0.0
BEAH |XBRBIEAGHNA 0 se E 80.0
ERARE Esoil kN/mi 4,662.0
mEE |EREROHESAE| —@FE-IE=8TEHERAR
(L M) |BATEES Ts kN/m?® 16.0
DR EE (R ERERA bs E 00
e HEN Cs kN/mi 15.0
REER S EmT BRETORERE| Ho m 3.000
(HcXF) |BGATEEE Yc kN/m* 16.0
DR (FHEHHA 6b FE 30.0
TR KGL(h TR MND D EE) Hw m 1.000
KOBGAKEE=E rw kN/m?® 10.0
o Bt [EHEIE 3 _ Cec; - 0.800
ERGH elogPHIRES | - - 10
o BT [EHEIE 3 Cc, - 0.750
e-logPRIfR T = - - 11
BRBEARDIGEHEEER Fsa - 1.20
HAE |HRALTE Sa cm 60.0
HBETREILTE dsa cm 30.0
HREE| Hsel m 0.500
ZXERBRBADES (ththEE| Hse2 m 0.500
&5it Hse m 1.000
WMBADEMKIEES yse | kN/m® 16.0
ZBUR |HBEAOHRGTEERE quckse | kN/m 200.0
HEARDERGRELL o - 100.0 [Ese=a *qgse
B TS N ERE K - 0.250 | o ba=K+qgse/Fsb
R AEREER Fsb - 1.20
HBEAMICNERESE Fst kN/m 3.00 | T a=quckse/(2+Fst)




BEBRBREELAISLIEDEE
FEE LBESYURHARDEGE

HEHRE—EX |TEST-DATA
18 B kel =X #1E BE
Bt Veolb m° 9.149
%%%i EEBE | Vcolse " 0.466
=11 Veol " 9.615
Bt Vsoilb " 10.054
B K ﬁ%%iﬂ EZBWE | Vsoilse " 2.179
ONE :
=Xl Vsoil " 12.233
ozt Bt Vbank " 19.203
ﬁi%"% %;tﬁ-(*ﬁ 5%%&& Vse " 2.645
HEt V " 21.848
s HEEERER Acol m 4.155
g%gg EALIRER 1 FAEAE Asoil 1 1135
HEtEE Abank " 5.290
HEAIERRE Pcol kN/m 230.939
FIERE | ENERERRE Psoil " 50.142
BETR L ERE P " 76.971
WREDETE S1 cm 8.12
2 TE Eﬂz_EEE‘FO);‘T.‘FE S2 cm 75.37
BEHLTE  S=S1+S2 S cm 83.49 |>Sa. NG
ETENHAEE Sa cm 60.00
WERAICERT DI Pcol kN/m 230.939
HBEAD |HEARDERGTEERE qucke | kN/m 500.0
CHEE [ RBAROGHERERGRIE Fsa - 1.20
TEHFE Fs=quck / Pcol Fs - 2.17 |=Fsa, OK
RERBAROEAMNIGHE T se kN/m 26.04 [= ra, OK
EEUERK [XERERAROHBEAMNGHE Ta kN/m 33.33
CHBE [[ZERBAROBITIEHE O se kN/mi 5555 |> o ba. NG
AERBADOHERMIFICNE Oba kN/m 41.67
BRE q

AN <5 O-
A= quckii Th o di@@

M B{& quckc. Ecol | |

Hb

ge
Hse2 |Hse1
=
S
<N
v
P
< |<
x <
< |«
X <
< |<
X <
< |«
X <
X
x
< |«
X <
< |x
x <
< |<
X <
< |<
x <
< |<
X <
< |«
X <
< |<
X <
< |«
X <
< |x
x <
< |<
X <
< |x
x <
< |<
X <
< |<
<
<
x <
3
<
X, <
<
X <
< |x
x <
< |<
X <
< |«
X <
< |<
X <
< |<
X <
< |<
X <
< |«
X <
< |x
X <
< |«
X <
< |x
x <
< |<
X <
< |x
x <
< |<
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< |<
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< |<
X <
< |«
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X <
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X
< I
x
—

M 1~
» HREHE |rs. @s. |Cs
_. Esoil1l Cel. |mvi
x
up / \
11, / || | || || || || || | | | || \
/gb b\
o/ B W 89,

WRETHA yo. Esoil2, Cc2, mv2 \,
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(DEEFE
) RRAEEIVELERS IR SRLAEHE
a) MBI DITERT SR I EXBURRADIKE
BUERSIERTIRBRRAREZEOH-BIARBEIXDOFEXOTELNS,

*Case-1,. BEMNELT. (A1-d)-tanB /2 = H ¢15B5E

Vsoil= [ 12:( X =d)* L %= 71 (1 °~d>+{@4-71) - (L (2)-1)= 1 3}+tan B /24 - - (1)
= {12 % 1.300 X 5.290~ 71 X 11.167+0.858 X 0.414 X 12.167} X 5.671/24
12.233 (m%)
*Case-2, T HELT. (A -d)-tanB /2 > H &5 B5E

Vsoil= A %:H - 7 +{ (H/tan 6 + d/2)*(d/2tan 6 +H) -(d/2)*tan 61/ 3 - - - =(2)
5290%4.130 - 7t X(1.509 X 6.966 — 0.125%x5.671) / 3

11586 (m®)

Case—1&Case-2D{FELND FIE. RRICKVYHIET B,

H =(A—-d)*tan B8 /2= 1.300 X 5.671 / 2
= 3686 <=H-= 4130 (m)

H=(A-d)*tan0 /2 = H &% 0D TCase-1DEZFIEAT S,

Li=A'>T.
Vsoil=  12.233 (m®)

b) BALEI S IZIERT HXBR R P IDIATE
A TROEAIAEDSE . RitEP O RERRADKIE(Vsoilse) FHQ@)THLOND,

Vsoilse= ) 2+Hse2-71{ (Hse2/tan 6 +d/2)? (d/2tan O +Hse2)—(d/2)°tan 6}/ 3 - - F(3)
5.290x 0500 - 7t x(0.346 X 3.336 — 0.125%x5671) / 3

2179 (m®) HEETE R
c) MBI D IZER T 52 L DIKRFE(Vsoilb) CEN STEIE
7T X d%/4 0.785
Vsoilb = Vsoil - Vsoilse T X A2/4 4.155
=12.233 - 2.179 22 5.290
= 10.054 (m 28 12.167
d° 1.000
-2z, A-d 1.300
Vsoil : EIBER S IIERAT 2R EHEDKIE i 11.167
v BT EMEEESE = 19.00 (kN/m3) 4- 7t 0.858
A EIKREFE = 2.300 (m) V(21 0.414
d : WERAERE = 1.000 (m) d/2 0.500
0 : ¥4 = 80.00 () d/2tan 6 +H 6.966

H: BIlXERBADEETEE=4130(m) | d/2tanb

= 3.336

Hse2 : XEWRADEMBHFRDEHE =0.500 (m) | +Hse2
(d/2)° 0.125
tan 6 5.671

(H/tan @
v 4/2 1.509

H

(Heez/tan 0 0.346

+d/2)?







d) HRIARICERT S RBRBRAZSHI-E TIEKIE(Veol)

Veol = 1 2xH - Vsoil
5.290 X 4.130 - 12.233

9.615 (m®)
Acol Asoi |
e) WBIKIZERAT 32 BRBADKIE(Veolse) ~ A — <
Vcolse = 1 %2x Hse2 — Vsoilse -é N / Va \
= 5.290 X 0.500 — 2.179 \u« \) Y,
= 0466 (m°) o =
\
f) BB IKIZIEAT B8 T D HTE(Veolb) P & \
Vool = Vel - \ T A
colb = Vcol — Vcolse ~ -
=9.615 - 0.466 Veolb Vsoi Ib
= 9.149 (m®)
o Ht
g) £ T {KFE (Vbank) - )
Vbank= 1 %x Hb /A
520360 smamierNIIE O\
= . m |/

h) é;‘%%&ﬂﬁ‘?ﬁﬁ (Vbank)
Vse= A “X Hse2 ! ‘
- 5.290 X 0.500 A

= 2.645 (m®)

ZZIz.
Vsoil : BIBE S ICERATHIRLAEDKTE
Veol : B IKIZERT 52 EBWRAZESHT-E T KFE (=Vcolse+Vcolb)
Veolse : IMRFICIERT S XBREBIADAIE

Veolb : REKICIEAT AL DIAKTE
A ERARERE = 2.300 (m)
H: BRIl ZERBRADEITEE=4130 (M)

Hse2 : X BRRADEMBHDEFE = 0.500 (m)



2) WRASLVELERSITERTIBREXR BB EENE

a) INRIAM D2 mFE (Abank)
Abank= } 2
= 5.290 (m)

b) BRAKICERA T SEATEEIR (Acol)
BRRAIERAITIEFEEREL. XQFFR@THLNS,

col Asoi |

‘Case-1, BT HAELT. (A-d)tanb /2 = Hb L15BIBE A /T
\
/

Acol= 71 x 12 J4 snunann =(3) N
= 4.155 () L
-Case—2, BT AMECT. (A-d)-tan 6 /2 > Hb L7 5HE )
Acol= 71 x (H/tan @ + d/2)%+ ===+ == = (4) \ g
3.142 x 1.509 < —
4739 (m) p

Li=HA>T.
Acol= 4155 (m)

c) MBI DIZER I HE T EMmIE (Asoil)
Asoil= Abank — Acol
5.290 — 4.155
1.135 (m)

3 BERASLVELEIRSIERTIFRENE
a) BIWMEME (RBERRAKOBELSD)

Vbank X 7b + VseX ¥'s + AbankXq )/ A2 A
19.203 X 19.00 + 2.645 X 16.00 + 5.290 % 0.00)/5.290
76.971 (kN/m)

P=(
(

b) HBARDEEBLIERDITERTHRE CREREBADBELSD)
Psoil= (Vsoilb X 7 +Vsoilse X 7's + Asoil X q) / (A %=1 x d°/4)
(10.054 % 19.00+2.179 X 16.00+1.135% 0.00 ) / (5.290-0.785)

50.142 (kN/m)

o) ARKIZERIIELIHE (RBARAKDBELED)

Pcol= (Vcolb X 7 +Vcolse X ¥'s + Acol X q )./ (1t x d*/4)
=(9.149 X 19.00 + 0.466 X 16.00 + 4.155% 0.0 )/ 0.785
= 230.939 (kN/m)

Pcol Pcol

Hb + Hse2?

:

Z

d A):d

=







2Q&XTE

FEERRDOEATEL. XBEHDETE SHERBHTOELETIDLTE
(S2DEETEL TR DS,
1) XREBDETE (S1)
WEEHEAFESHBELEIGEDETEEIRKICKYEIET S,

S1=P/EeqXL »seessrsss #£(5)

—clz,

P:REETRIEEE =76.971 (kN/m)
Eeq: BAHBED YT &E
= ap X Ecol + (1-ap) X Esoil ==*======"+ z((6)
0.148 x 50,000.0 + (1-0.148) x 4,662.0
11,372 (kN/m)

ap: RE = =148 (%)
Ecol : BAD >4 & = 50,000.0 (kN/m)
Esoil : #fgDY > J #F = 4,662.0 (kN/m)
L: ZRAE =12.000 (m)

RO ESEHEEZRKALT
S1=76.971 / 11,372 X 12.000

= 0.0812 (m)
= 8.12 (cm)
W
‘ [72]
/ﬁ — 7\\
Y Bt o N\
EAEETA o =
~ B I (B B A & AR A () 3 A HhAR) -
P2 ‘ W
AR R TR R RN
= e o B T AR _&\\
\

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////



2) ARET DELERSDIETE (S2)

a) EZRBEDEE (L2)
HEETOEEEBEIIRRATKRDHS,
L2=Lx & +Hc
12.000 X 0.333 + 3.000
7.000 (m)

L: WMBEAR= 12.000 (m)
& WBRE RS- 0333
He: SRETOEMNEHABEE = 3.000 (m)

b) EZERBHRTHDELICLHIEMAE (P2)

—lZ.

P2=PxW /(2:Z-tanGb + W)
76.971 X 41.000 / { 2 X 3.500 X tan(30.0)+41.000 }
70.065 (kN/m)

W
2z, a
bo: FEEE R CO L=k BN E l LI
N G

P:EtIckpEMEE= 76971 (kN/m

gy

W : WBEHEDIE= 41.000 (m)
O b: RENEA = 300 (° ) o
Z: ﬁiﬁﬁ&;ﬁ?g 2.7-tan@b + W
Z=12/2=7000/ 2 ra |
= 3.500 (m)

c) ARE T DEMLERSTDIETE
ETEFRKXDCCEEIZEYETET S,

S2= Cc2/(1+ep)*L2+log[(P'+P2)/P’]
0.750/(1+1.12) X 7.000 X log[(69.000+70.065)/69.000]

= 0.7537 (m)
= 75.37 (cm)
Iz,
Cc2 : WBEH T DIEHMatas= 0.750
€ ! EAfERRELEE = 1.12
PHEARERRLL eo[XFHEAIS A1 P’ ITX ST 5 1EE e-logPRUfRE YR DD
L2 : EZEEBE = 7.000 (m)

Lw: EZBHREY EEDKHEBE= max(Hse2+L+L3-Hw,0) = 11.500 (m)
P2 : EZBHRRTOEMATE= 70065 kN/m)
P :BIFRIOEFRBRRIZETLHEAE AN
P=LXys+l3X yc—-LwX yw
= 11.500 x 16.00 + 0.000 X 16.00 — 11.500 X 10.00
= 69.000 (kN/m)
L3: XEREEENMEERDRTHOES
L3=1/2xL2-Lx & =1/2%7.000 - 12.000 X 0.333
=  -0500 (m)

3 AFEXATE

S=81+82
812 + 75.37

83.49 (cm) > Sa= 60.0(m) NG



QFEIETE

EEBEREARURIEFHAT L. MBIOARRILTEX NG THIENHES,

Xk NFERERBRRRBRARF-ERREELAVPMAS LI EDERBZ LT TORERME.
FA8EMBE T E R TI L, ppl177-184) JIZEN L., ZREEARRIZEST. FREETEIE
(FEAEERELTLELY,

ZlTC.RXBREAERBEBIEZHALLESIE. FRILTEDHEITEIRT S,

(OBRBRIAEDRAEILHRE
BRKICERT2RMICHIERKXTRET D,

Fs = quck / Pcol
= 500 / 230.939
= 217 Z Fsa= 120 OK

OEBEARRADRLIEZEAMER
DELEMBEORFEXIFNE
BEOHRXFNEEEXINLEBRERAE RGNV TEMEERH14.3)11285,

ga= (a*Cs-Nc*Sc + q-Ng *Sq + 1/2- vs- 3 *Be*Nr=Sr)/Fsq
ZZIZ. ga: MEDORMEMEBEL-FEXENE
Fsq: BEDHFAXIFHELREE = 3.00
Be: MENRMEFMEEELI-XEBAREBEAZE (m)
Be= A (FrIEDRIDMEIALY)
= 2.300 (m)
a. B: BIKERE
a=1+0.3 X Be/L= 1+0.3 X 2.300/2.300
= 1.300
B =1-0.4%Be/L= 1-0.4 X 2.300/2.300
= 0.600
L: AEAREBERITE = 1=2.300 (m)
Cs: SEAMIBHAZ D FE7E 77 =15.000 (kN/m)
s BMANIBHAEDANEBERA =00 ()
q : EERTE(E 1y s Hse2) (kN/m)
g= YsXHse2 =16.00 X 0.500
= 8.000 (kN/m)
vs: BB OE{ATEEE =16.00 (kN/m3)
Hse2: B RADIEANE = 0.500 (m)
Sc,Sq,Sr : XFNFRBDTEMRIZH T HHIEFRE

Sc = (C"H*=(Cs/10) %= 0.874

Sa=(q""=(a/10)""% = 1.000

Sr= (BY*=(Be/1.0) *= 1.000
Nc,NgNr: X HRBGEBBRAZ. XIFHRBIST7LY)

Nc = 5.16

Ng = 1.00

Nr = 0.00

LOHBRXFHEEEXITHEREERALT
ga= (a*Cs-Nc*Sc + q-Ng *Sq + 1/2- vs- 3 *Be*Nr=Sr)/Fsq
= (1.300 X 15.00 X 5.16 X 0.874 + 8.000 %X 1.00 X 1.000
+1/2 % 16.00 X 0.600 % 2.300 X 0.00 x 1.000) /3.00
(87.942 +8.000 +0.000)/ 3.00
31.981 (kN/m)






DERUBIKIZELDEAMEHE
EBEUBRKIZELHBEAMISCHEIRXTELNS,

___ (Psoil - ga) X (1 *- 1t d*/4)
7T Xd X Hse
(50.142 - 31.981) x (5.290 - 0.785)
7T X 1.000 X 1.000
__ 81815
3.142
26.04 (kN/m) Sra= 33.33 (kN/m) OK

ZZIZ. Psoil : U ICERAI HEE
ga : EANEHMBORAFEIIFHAEKN/mM)
ga > Psoil £%1535 8 X ga =Psoil &9 5,
A B AR REREm)
d: RERAEREREMm)
Hse : ZBHERADES(m)
Ta: RBRBADHREAMCAHE., RAXTKRDD

T se

T a= quckse/(2+Fst)
200.0/(2 x 3.00)
33.33 (kN/m)

ZZIZ. quckse: ZEBHBIADIRITEERE KN/m)
Fst: f B AWM HEREE

Psoi |
§$ %EE&E‘ - lrse
| \ |
| |
\
+

1T




O)HBRIADENTIEHRE
EBRREKICELLHHIFISNEHER ERELTEHET 5.

DXBREADH FRIEDEH

CERBEREADOEE2RE—AVE Psoi |
Ise= 1/12 % 1.0 X Hse®
= 00833 (m" N
CREREAOMEFZRE 8$ EEW B
Zse= 1/6 X 1.0 X Hse” %%
= 01667 (m®) - %
EZERBADER IR B B4R AT
Ese= ae*Quckse o -
= 100.0 X 200.0
= 20,000.0 (kN/m)
-RBRBADHRMITISNE — —
0 ba= K+*quckse/Fsb
0.250 x 200.0/1.20
41.67 (kN/m)

2)EAMIEH AR D ENE T R AR R DR

- EARERER DB LT SRR NiR %
kvg= 1/0.30 X a X Esoil
=1/0.30%x4%X4,662.0
62,1600 (kN/m%) =CIZ, a: HBER HFRKOHEICHND R

a=4
SNE AR R hRE
kv= kv (Bv/0.30)"*/*
62,160.00 x (2.300/0.30)"(-3/4)
13,4914 (KN/m) CCIT Bv: IEHE AR — R AER(A)
Bv=A1= 2300 (m)

A

REMER E R DYFEE
B={kv/(4xEsexIse) |'"*
= 1.1928 (m™")
NEXBUERRICELDIHZKRBNIFE—AVE

ENmMNERYT SRR ERICALSRRIIFE—AVMIRKTHLOND,
AR BEANRAXEEKREZD)DOH SR LHIGE DARZEDKIZES,

Psoil X sin( 8= A /2) X sinh(8 * A /2)

Mmax B lcosh(B - A rcos(B )]
90.647
9.789 HHEHER
= 926 (kN+m) cosh(B + 1) 7.8024
cos(B 1) -0.9218
HERUBIKICELLIRERMITIENE sin(B+1/2) 0.9802
sinh(8 * 1 /2) 1.8442

O se= Mmax / Zse
9.260 / 0.1667
5555 (kN/m) > oba= 4167 (kN/m) NG
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HIRRZEZRT AT —F—BBIRELELRYET,
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